

克拉克首秀31分,

高速男篮104:85胜江苏同曦,取两连胜

本报记者 刘伟 实习生 张丛剑

克拉克来了,首秀就给新东家 送上了胜利的见面礼。从13日凌晨 抵达济南,到14日晚上完成首秀, 尽管只有不到48小时的适应时间, 但克拉克完成了一次惊艳的表演。 代表高速男篮的首场比赛,克拉克 贡献了31分,还有7个篮板和3次盖 帽,率队以104:85击败升班马江苏 同曦。克拉克任劳任怨的防守态 度、精准的外线投射,让身处冲击 季后赛自救路上的高速男篮,似乎 看到了更多希望。

将上一场表现不俗的拉杜放 到了板凳席,激活到济不到48小时 的克拉克,高速男篮向外界展示了 寻求改变的决心,不过在这种决绝 背后,俱乐部也冒着巨大的风险。 因为空降的克拉克到底能不能同 全队尽快融合,能否给球队带来需

要的进攻火力和防守硬度,都需要 比赛来检验,在场场胜利关乎季后 赛的关头,这也像是一次豪赌。

好在,克拉克没有让俱乐部失 望。在NBA发展联盟的比赛,让克 拉克保持着良好的身体状态,因此 在长途飞行,仅仅一次赛前训练课 之后,他就很快找到了比赛感觉。 克拉克第二节登场亮相,单节便砍 下14分。尽管有2米08的身高,他丝 毫没有大个子动作的迟缓,赛场上 控起球来如同一个小后卫,更令人 叫绝的是克拉克一手精准的投射。 面对同曦两位体型庞大,脚下移动 偏慢的内线,克拉克在外线优势得 以完全发挥,整场比赛他命中了5 记三分,如此表现,有人不禁称赞 克拉克像极了杜兰特。

除了进攻端的超强火力,防守 端的克拉克同拉杜相比,脚步移动 更快,态度也更加积极。比赛中,他 甚至完成了对卡姆拉尼反击快攻

各种

疑

难性皮肤

病

鲁广医【2014】第0526-016-3701号

的一次钉板大帽。出色的防守能力 和运动能力,也让主帅巩晓彬敢在 关键的第四节把克拉克留在场上, 给杰特更多休息的时间。而之前拉 杜在场时,杰特一般会打满最后一 节,因为教练组不敢轻易让防守松 懈的拉杜挑大梁。"克拉克的到来, 给球队攻守两端带来了不同的战 术套路,对今后的比赛是个帮助。" 赛后巩晓彬表示。

赛后更衣室里,大彬特意嘱咐 队医先给克拉克进行放松,而打完 了一场激烈比赛的克拉克则表示, 自己感觉还不错。谈到如何帮助低 谷中的球队,克拉克直言:"今后的 比赛还要继续在防守端保持更多 的侵略性,用更多的篮板、拼抢带 队走出低谷。"首秀过后,克拉克对 接下来的CBA比赛也有了一定的 自信,"其实我还能在场上做很多 事,接下来希望能更自如地发挥, 让全队表现更好。"

◀克拉克的CBA首秀相当亮眼,帮助高速男篮取得胜利。 本报记者 王鸿光 摄

## 睢冉复出,状态仍需调整

本报记者 刘伟

克拉克完成首秀的同 时,高速男篮另外一员大将 睢冉也复出了。修养近一个 半月、缺席了16场比赛,复出 的睢冉状态并不是很好,对 球的感觉有些陌生,不过随 着比赛场次的增多,这位防 守尖刀的回归,还是会对球 队后半程冲击季后赛,提供 了更多人员上的选择。

第二节比赛还剩下3分 钟,睢冉从替补席上起身,走 进了球场,"睢冉的胳膊看着 粗了。"场上的球迷小声议论 着。从11月初客场对阵东莞 男篮的比赛受伤开始,到这 场比赛回归,睢冉伤势的恢 复,足足用了近一个半月的 时间。在这段时间里,不能走 动的时候,他就会进健身房 在队医的帮助下,给自己的 上肢加点力量,"脚伤了,胳 膊还好,养伤也不能闲着。 等腿脚走路方便了,睢冉就 来到省体看球,给队友加油 鼓劲

复出的睢冉表情看上去 挺轻松,球迷也送来了热情 的掌声,不过远离赛场太久, 睢冉也少了比赛的感觉。全 场比赛睢冉三次出手,无一 命中,仅仅通过罚球拿下一 分,数据有点干瘪

令人欣慰的是,睢冉防



睢冉复出,给高速男篮 的防守端带来更多选择。本 报记者 王鸿光 摄

守端的凶悍仍在,面对伊朗 当家控卫卡姆拉尼,睢冉的 贴身紧逼让对手吃尽了苦 头。无处发泄的卡姆拉尼,三 番五次地冲裁判耍横,险些 领到技术犯规。在球队目前 的用人当中,大彬非常看重 球员的防守能力,而睢冉的 复出,无疑让球队有了更多

## 季后赛前路漫漫 高速男篮加把劲儿

本报记者 刘伟

主场大胜江苏同曦,高 速男篮以两连胜结束了CBA 前半程,半程战绩最终定格 在10胜9负,排名联赛第11。 赛季开始前,俱乐部为球队 定下了闯进季后赛的最低目 标,并力争杀进四强,如今看 来,要达到最低目标,队伍下 半程面临的挑战很艰巨。

毫无疑问,造成高速男 篮前半程被动的一个重要原 因是伤病。从揭幕战开始,球 队便被伤病魔咒缠身,前后 损失了四位主力轮换球员, 拉杜在客场同广东的比赛受 伤后,脚伤更是迟迟未愈,复 出之后的状态也受到了很大 影响。从主场输给佛山开始, 球队彻底陷入低谷,直到客 场挑战辽宁,才出现了触底 反弹的迹象

上半程战罢,尽管战绩 并不理想,不过高速男篮伤 病问题已经大大缓解。随着 睢冉归队,全队除了赛季报 销的刘冠岑,基本保持了全 员健康。此外,为了自救,球 队还签下了克拉克,拉杜依 旧随队训练,留作候补。这样 即便克拉克未来状态有起 伏,或者遭遇大的伤病,球队 也足够应对。从球队而言,应 对后半程的艰苦赛事,阵容 厚度问题不大。

下半程真正的考验是魔 鬼般的赛程。在下半程19场 比赛中,高速男篮仅有8个主 场,客场多达11个,其中包括 一波4连客。在上半程,高速 男篮仅仅取得了两个客场胜 利,是一支不折不扣的"主场 球队",如何应对后半程体能 极限的考验,尤其是频繁的 客场征战,将是全队上下必 须要考虑的问题。

两连胜并不足喜,冲击 季后赛,高速男篮艰苦的征 程其实才刚开始。

## 章医广【2013】第1028-013-3701号

0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.org

尿病 病尿 周病 鲁广医【2014】第0218-004-3701号 胃转 围血管神经 流手术 南 病 病变等

> 0531-82736666 免费咨询: 400-0606-120 地址:济南市市中区英雄山路77号 www.bfpfb120.com

济南

九龙 男科 士 亲 诊

0531-66722222 地址:北园大街349号 www.jn9lyy.cn 【2014】第0306-002-3701号

0531-55626999 经六路与西外环交接口 www.jnzyyxbyy.com



鲁中医广[2013]第06-09-010号 南 展种 期原 稳引 定起 期的 白 早 癜期

0531-6671 0000 济南市北园大街546号,三孔桥东 www.jnbdfyy.com



焦虑

躁狂

强

迫

【2013】第111-003-3701即

0531-68855555 济南市二环东路3889号 www.jnjskyy.net